
Svarilo pred političnimi 
mešetarii! 

Kakor izgleda, bomo začeli Slovenci 
skoro sami za sebe dihati, ker se bo ure
dila naša banovina. Zato je greh za vsa
kega našega človeka, če posluša ljudi, ka
teri so mislili sebi žepe napolniti z našimi 
kmečkimi žulji. A jim bo sedaj spodletelo 
ter skoraj bodo utihnili. To so večinoma 
ljudje, kateri se po lastni krivdi nahajajo 
v težkih prilikah. Nekateri od njih so do
sedaj bili na naši strani. Ker pa so uvideli, 
da od našega poštenega slovenskega vod
stva ne bodo mogli izvleči za sebe dobička, 
zato so obrnili plašč po vetru. Sedaj ogo
varjajo v prvi vrsti voditelja dr. Korošca 
ter skušajo narod obrniti tja, kjer mu ni 
prostora, tja, kjer bi samo hujskači imeli 
dobiček za sebe. 

Kar je dobila banovina Hrvaška sedaj, 
to nam je priskrbel naš voditelj dr. Anton 
Korošec že pred 20 leti. Na naših sodiščih 
so vodili razprave le Slovencisodniki, po
veljniki naših orožniških postaj so bili 
Slovenci, sreski načelniki so bili Slovenci, 
financarji so bili Slovenci in učitelji so 
Slovenci itd. 

A davke smo plačevali kot Hrvati in 
Srbi, kakor jih tudi v bodoče bomo pla
čevali, ker so državne potrebe take, da 
brez davkov ne more nobena država ob
stojati, pa tudi ne naša. Res se nam zdi, 
da so davki preveliki, ali ne bi bili preve
liki, če bi kmet več denarja dobil za svoje 
pridelke. 

V Beogradu se že izdeluje načrt o mini
malnih cenah kmečkih pridelkov. Pred
vsem pa si bomo osnovali kmečke za
druge, katerim bomo prodajali vse 
kmečke pridelke, kakor tudi sadje in vino, 
da se tako v prvi vrsti odpravi mešetarje 
ter kmet ne bo prodajal prvemu, kateri 
mu pokaže denar, za sramotno nizko ceno. 
Prodajali bomo le zadrugi, katera bo po
tem kmetu odplačala, kar bo s čakanjem 
na boljšo ceno dosegla. Zadruge bodo skr
bele za to, da se kmečko pridelovanje pri
lagodi razmeram dotičnega kraja, da bo 
kmet res imel kaj za prodati, kmetu pa 
podpora tudi ne bo izostala, celo sedaj, ko 
bo naša banovina samo naša. 

Dolžnost vsakega Slovenca je, bodisi 
meščan, uradnik, delavec ah kmet, da goji 
le eno misel, t. j . misel, podpirati naše 
kmetijstvo, ker na kmetijstvu bo stala 
naša banovina v blagor vsem meščanom 
in delavcem. A od političnih dobičkaželj
nežev se obrnimo proč in ne poslušajmo, 
kar ni slovenskega, ker to nas nič ne bri
ga. Držimo, kar je naše, ker drugi nam od 
svojega prav nič ne bodo dali! 


